

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 棒球 來源 民生報 日期 78.11.19 版面 四版

〈中日大學棒球對抗賽〉

首日兩場 公平競技 互有勝負 賓主盡歡

記者 江彥文 / 台中報導

● 中日大學對抗賽昨起在台中省立棒球場點燃戰火，首日主客隊互有勝負，日本明治大學 8：5 勝輔仁大學；次場文化大學 16：6 提前於七局解決日本神奈川大學。

文化李以賓、林琨翰各擊出一支全壘打。

明治、輔仁之戰，雙方互有超前，明治於二局上以 2 支二壘打配合 7 棒田原適時二壘安打，先馳得點兩分；三局上再以 3 支連續二壘打再下兩城，取得 4：0 優勝。

輔仁三局下反攻，靠著日本投手舟山 3 次四壞球，一次暴傳，及 9 棒林振瑞的一壘安打和 4 棒張正憲的二壘打追回 3 分；4 局下，7 棒邱炳煌、8 棒吳哲宗相繼安打佔一、二壘，明治二壘手田邊兩次嚴重失誤，輔仁再

下兩分，反以 5：4 超前。

五局上明治再得一分，雙方 5：5 僵持至七局上，輔仁投手王傳家氣力不濟被擊出三壘、一壘安打各一，失去兩分，輔仁換上徐整隆投球，九局上明治再下一城，取得 8：5 優勢。

文化、神奈川之戰，一局上，文化趁神奈川片岡投手不穩之際，兩次觸身，兩次四壞球，8 棒黃成志、9 棒林茂華連續安打得到 5 分，輪回一棒林琨翰奮力一揮擊出本次比賽第一支全壘打，以 8：0 領先。

二局上文化靠五棒李以賓的全壘打及 6 棒林玉坤、7 棒涂鵬斐兩支二壘打，再得三分。

五局上，文化 8、9、1、2、3、5 棒相繼擊出安打，一口氣連得 5 分。

神奈川打擊也有發揮，分別在一局得 2 分，2 局、4 局各得 1 分，6 局得 2 分，但蠶食終究敵不過文化鯨吞，以 6：16 提前在 7 局輸了比賽。

特派記者 雲大植 / 馬尼拉 18 日電

● 獲亞洲城市杯保齡球賽男子盟主的蔡耀明，也在盟主 15 局資格賽獲得挑戰權，他以 2948 分排名第 2 位。

進入盟主 15 局資格賽的我國選手，北市有陳德旺和賴錦紅，高市則有蔡耀明、王耀德、黃逸民和陳美花，他們在 15 局賽後排名如下：男子蔡耀明第 2、王耀德第 3，2928 分，陳德旺第 5，2844 分，黃逸民第 7，2831 分，女子組陳美花第 4，2779 分，賴錦紅第 7，2633 分。

男、女盟主賽各取 15 局總分前 3 名，進行挑戰賽，即第 3 挑戰第 2，勝者向第 1 名挑戰爭盟主頭銜。

《城市杯保齡賽・健將身手不凡》

躍登盟主又進入 15 局資格賽

蔡耀明 揚眉吐氣

王耀德昨天在個人組表現先盛後衰，滑落 4 名以外，但在全項成績王以 18 局總分 3587 獲得亞軍，另高市選手蔡耀明以 3500 分排第 4 位。

個人賽前 3 局王耀德以 678 (207、237、234) 分領先群雄，到了後 3 局小伙子沉不住氣，「飛碟球」軟弱無力，只打出 523 分，最後以 1201 分掉到 4 名以外，輸得實在可惜。

女子盟主挑戰賽，第 3 名雪蘭莪的連麗群挑戰香港的蔡妙珠，144 比 167，挑戰失敗，接下來蔡妙珠向第一名的馬尼拉戴安娜挑戰，結果蔡以 175 比 192 挑戰失敗，戴安娜登上盟主后座。

● 在國家性的職業棒球聯盟陸續成立後，一個包括中華民國、日本、韓國、夏威夷及菲律賓的超國家的「環太平洋職業棒球聯盟」，可能在不久的將來出現在國際棒壇。

美、日棒球高峰會 17 日的主講人前美國職棒聯盟主席 B·邱，正式向王貞治及在場的日方人員，提出了「環太平洋職棒聯盟」的構想。

巴塞隆納奧運已將棒球列入正式比賽項目，因此，B·邱認為棒球已成為國際性的運動項目，所以「不久的將

環太平洋職棒聯盟 不久將來可能出現 王貞治對此構想表贊同

來，不僅在北美、日本，整個亞洲都應成為一個棒球圈」。

王貞治對「環太平洋職業棒球聯盟」的構想十分支持，他表示，他一直也想將職棒現在以國家為主的聯盟形態，擴大為大區域性的聯盟，因此，「環太職棒聯盟能在不久的將來成立，將是相當有意義的事業。」

目前，繼美、日、韓相繼成立職棒聯盟後，澳洲及中華民國也將在明年春成立職業棒球聯盟。

(黃治那取材自「日本體育新聞」)